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Kakoe uucao Ha 111 Goabiue uucaa 3897

BrIm1oAHu caokeHUE, BEIOHPaAsA YAOOHBIN IIOPAAOK ACHICTBUIL:

49617 + 999 + 383

CKOABKO OTPE3KOB N300pa>KEHO HA PUCYHKE?

B oanom motke 138 M BepeBkH, 3T0 Ha 25 M O0ABIIIE, YeEM BO BTOPOM
MoTKe. CKOABKO METPOB BEPEBKHU BO BTOPOM MOTKE?

CpaBHuTE, HE BBIUNCAAA:

3457 + 268 wm 345 + 3457

Pazaoxkure 110 paspsasam gucao: 32507



7. Ilepumertp npsamoyroabHukKa 50cm, a AAHA OAHOI U3 ero cTopoH 15cm.
Haiiaure AAWHBI TPEX APYTUX CTOPOH 3TOTIO IPAMOYTOABHUKA.

8. Kak Ha3pIBaeTcA CBOMCTBO CAOYKE€HHA, BBIPA’KEHHOE PABEHCTBOM:

(3+4) + 5 = 3+ (4+5)

9. HaszoBure yeThbIpex3HAUHOE YHCAO, KOTOPOE MeHbIe 1016 u
OKaH4YMBaeTcAa nudpoiu 7.

10. BeImoaHUTH AEVICTBHA, NCIIOAB3yA CBOMCTBO BHIUUTAHUA:

(978 + 350) — 278

11. 1 cenTaOpa aAeHb AanTca 14u, a 22 cenTaAOp:a — Ha 24 meHbIIE. KakoBa
IIPOAOAYKHUTEABHOCTh HOUM 22 ceHTAOpA?

12. ITouyTOBBIN rOAYyOB AOAYKEH AOCTABUTH AOHECeHHe Ha paccroaaue 130 xm.

Ckopocts roayos 50km\u. Ycreer Au roaAy0b AOCTAaBUTH AOHECEHHE
a) 3a 2u, 6) 3a 3 4.
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Aesus: «OAMH 32 BCEX M BCE 34 OAHOIO!»

Penure 3aaauy:

Ha oAHOI ualire BECOB A€KAT IIIECTHh OAMHAKOBBIX
ayvek yasa u rupa maccou 50r, a Ha Apyroi — oAHA
nauka uasa u Ape rupu maccou 100r u 200r. Becer
HAXoAATCA B paBHOBecuu. OmpeaeanTe, CKOABKO
I'PAMMOB BECUT OAHA ITAYKA UaA?
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